

Rombauer Tamás úr
elnök részére

Magyarországi Arablótenyésztők Egyesülete

Bábolna

Wesselényi u. 46.
2943

Tisztelt Elnök Úr!

Mint az bizonyára Ön előtt is ismert, a NÉBIH az elmúlt időszakban számos esetben tett feljelentést a lóútlevelek hamisítása kapcsán, több esetben külföldi hatóságok eljárásaihoz kapcsolódva. A hamisítások döntő többsége a lovak emberi fogyasztás céljára történő vághatóságát megalapozó bejegyzések törlésére, illetve megváltoztatására irányultak.

Fentiek miatt az alábbiakra hívom fel figyelmét:

A lóútlevelek kibocsátását szabályozó 262/2016/EK rendelet 29. cikke és 32 cikke szerint csak másodlat lóútlevél adható ki azon egyedek esetében, melyek azonosítása a fenti rendelet szerinti 12 hónapos határidőn belül ugyan megtörtént, a lóútlevél kiváltására azonban csak ezen határidőt követően került sor. Azon egyedek esetében, ahol mind az azonosítás, mind az útlevél kiváltás határidőn túl történt, ún. „helyettesítő okmány” kiállítását írja elő a jogszabály. Mindkét esetben – a jogszabály szerint – az egyed automatikusan emberi fogyasztásra történő vágásra NEM szánt státuszba kerül.

Tekintettel arra, hogy a lófélék egyedeinek azonosításáról szóló 110/2013. (IV.9.) kormányrendelet szerint a törzskönyvezett egyedek esetében a lóútlevelek kibocsátásáért kibocsátó szervként az adott tenyésztő szervezet felel és ezen felelőssége a rendelet 5. § (2) bekezdése szerint abban az esetben is fennáll, ha a kibocsátással más szervezetet bízott meg, ezúton hívom fel figyelmét a másodlat, illetve helyettesítő okmányok kibocsátására vonatkozó jogszabályhelyek betartására.


Tájékoztatnom, hogy a nem törzskönyvezett egyedek esetében, illetve azon törzskönyvezett egyedekre, melyek kibocsátó szervei a NÉBIH-et bízták meg a lóútlevelek kiadásával, határidőn túli azonosítás, vagy lóútlevél kiváltás esetén 2018. január 1-jétől kizárólag másodlatot, illetve helyettesítő okmányt ad ki a Lóútlevél Iroda.

Felhívom figyelmét, hogy a lóútlevelek és azok kibocsátásának szabályszerűségét a NÉBIH és az állategészségügyi hatóság egyaránt ellenőrizheti.

Kérem, hogy a fentiekről az Egyesület tagjait, illetve érintett partnereit tájékoztatni szíveskedjen.

Budapest, 2017. október 19.

Üdvözlettel


Dr Péntek István
mb. igazgató

